Logicko i funkcijsko programiranje
Primer drugog kolokvijuma

Na Desktop-u u direktorijumu Rad kreirati direktorijum ImePrezime_Brindeksa i unutar njega sacuvati
programe koji sadrZe reSenja datih zadataka. Nazivi fajlova moraju biti oblika zadatakl.pl, zadatak2.pl,
zadatak3.pl i zadatak4.pl.

2.

a. (3 noeHa) HanucaTn NposoWKKM NpeauKaT ispis Koju 3a gatm 6poj n ucnucyje wemy obaunka:
n
n-1n
n-1n-2n

23..n
123..n

b. (2 noeHa) HanuncaTu NponoLWKKN NPeanKaT ispis2 KOju Ucnucyje peymma aatm 6poj n.

?- 1ispis2(1234).
Jedan dva tri cetiri
true.

(6 noeHa) Hanucatv nponowwkn npeaukat max_cifra (Broj,Cifra) Koju 3a gatu ueo 6poj (Broj) ogpehyje
Hajsehy undpy(cifra).

?- max cifra(1234,X).
X = 4,

(6 noeHa) Yetnpu rocnohe ce 3oBy AHa, Mapwuja, PywKka u Bnagucnaea a npesusajy AHgpuh, MeTtposuh,
BpaHkosuh 1 Jasungosuh. MowTo opraHM3njy HOBOrOAMLIKY MPOCABY, AOroBOpU/E Cy Ce Aa CBaKa AOHece
NoHeLwTo.

a. Tlocnoha AHgpuh he goHETM YOKoNA4HY TOPTY

b. Hwurocnoha bpaHkosuh HM Bnagucnasa Hehe goHeTn Konaumhe

c. Pywka, Koja HUje asngosuh, he goHeTn Kady

d. Mapuja Hehe goHeTM BUHO
HanucaTv npoaowKu npeguKat Kojum ce ogpehyje Kako ce Koja rocnoha 3o8e v npesmsa Kao 1 wra he Koja oz
HUX OHETU Ha NPOCAaBy.

?- pronadji([P,Q,R,S]).

P [andric, marija, tortal,

Q [petrovic, ruska, kafal,

R = [brankovic, vladislava, vino],
S [davidovic, ana, kolaci

(6 noeHa) Y nosba maTpuue ynucaHe cy CTPyKType 06AMKa op(a,b) rae je a onepaumja b ueo 6poj.
Jo3BosbeHe onepaumje cy cabupatbe, ogy3umMatrbe U MHOXKere. Hanncatn cnegehe nposiolike npeauvKare:



a. formTablu KOjum ce omoryhaBa yHoc enemeHaTa mMaTtpuue. CBakM efieMeHT maTtpuue je 06amMKa
op (znakOperacije,argument) .

?- formTablu.

Unesi dimenzije matrice 2.

l: 2.

Unesi elemente matrice
Elementi matrice su operacije u obliku op(znak operacije, argument)
Unesi element na poziciji 1 1
|: op(*,-1).

Unesi element na poziciji 1 2
|: op(+,10).

Unesi element na poziciji 2 1
|: op(—,3).

Unesi element na poziciji 2 2
|+ op(*,5).

:- dynamic mat/3.

mat(l, 1, op(*, -1)).
mat (1, 2, op(+, 10))
mat (2, 1, op(-, 3)).
mat (2, 2, op(*, 5)).

b. nadjiSve : Kojum ce npoHanase cyme cBuUx Moryhux nytesa Kpo3 maTpuLy o4 AOHEr AeCHOr yrna 4o
roptber NeBOr yraa, Npy Yemy je A03BO/bEHO KpeTarbe y JIeEBO U Ha rope, U dopmupa ce 1 ncnucyje

JINCTA Koja caapu npoHaheHe cyme.
?- nadjiSve.

[50,-15]

true.

C. nadjiMinimalno : KOjU, Ha OCHOBY ¢GOpmMMpaHE ANCTE CBMUX MyTEBa, NMPOHaNasu MyT Koju Mma
Hajmakby CyMy U Ucnucyje ogrosapajyhy nytarby Kpo3 maTpuuy.
?- nadjiMinimalno.
Min put ima sumu -15
[mat(1l,1,0p(*,-1)),mat(2,1,0p(-,3)),mat(2,2,0p(*,5))]1]
True.

YrpaheHn npeamKaTt Koju ce Mory KOPUCTUTK :

e member (X,L) - True ako je X enemeHT nmcre L
e append(A,B,C) - True aKo ce cnajakbem nncre A u nucte B gobuja ancra C
® permutation(A,B) - True aKko je A nepmyTtauuja nncte B



